АЗИНОКС ПЛЮС (Azinoxplus)
СОСТАВ И ФОРМА ВЫПУСКА

Таблетка массой 0,55 г содержит празиквантел и пирантелапамоат. Выпускают препарат расфасованным по 3 и 6 таблеток в блистеры из ламинированной бумаги, вложенные в картонные коробки.

ФАРМАКОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА

Азинокс плюс обладает широким спектром антигельминтного действия на все стадии развития круглых и ленточных гельминтов, в том числе Toxocaracanis, Toxascarisleonina, Uncinariastenocephala, Ancylostomacaninum, Trichocephalusvulpis, Echinococcusgranulosus, Echinococcusmultilocularis, Dipylidiumcaninum, Taeniaspp., Multicepsmulticeps, Mesocestoidesspp. Механизм действия препарата основан на угнетении ферментов, повреждении оболочки и мышечной ткани паразита, что приводит к нарушению нервно-мышечной иннервации, параличу и гибели гельминта. Азинокс плюс относится к группе малотоксичных для теплокровных животных соединений, в рекомендуемых дозах не оказывает эмбриотоксического, тератогенного и сенсибилизирующего действия.

ПОКАЗАНИЯ

Азинокс плюс назначают с профилактической и лечебной целью при нематодозах (токсокароз, токсаскаридоз, унцинариоз, анкилостомоз) и цестодозах (тениозы, дипилидиоз, эхинококкоз, дифиллоботриоз, мезоцестоидоз) собак.

ДОЗЫ И СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Азинокс плюс задают собакам однократно, индивидуально в утреннее кормление с небольшим количеством корма или вводят принудительно из расчета 1 таблетка (0,55 г) на 10 кг массы животного. Предварительной голодной диеты и применения слабительных средств не требуется. С профилактической целью собак дегельминтизируют каждые два месяца в той же дозе. Прифермских и приотарных собак против возбудителей тениозовдегельминтизируют с декабря по апрель через каждые 45 дней, с мая по ноябрь — через каждые 30 дней.

ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ

При соблюдении указанной дозы не наблюдаются.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Азинокс плюс не следует применять щенным, а также кормящим сукам в течение 10 дней после родов.

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ

Особые меры предосторожности не предусмотрены.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Список Б. В заводской упаковке в защищенном от света, недоступном для детей и животных месте. Отдельно от пищевых продуктов и кормов для животных, при температуре от 0 до 25 °С. Срок годности — 3 года.
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